
 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
Βουλευτής Βοιωτίας 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, 

Θέμα: «Καταγγελία της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων για αυθαίρετη 
μετακίνηση του Προέδρου της Ε.Α.Υ. Κιλκίς» 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το υπ’ αριθμ. 98/2025 έγγραφο της Ένωσης 
Αστυνομικών Υπαλλήλων Κιλκίς, μέσω του οποίου καταγγέλλεται η αιφνιδιαστική 
υπηρεσιακή μετακίνηση του εκλεγμένου Προέδρου της Ένωσης, κ. Κ  

πράξη η οποία – όπως επισημαίνεται – συνιστά στην πράξη απόπειρα 
φίμωσης της συνδικαλιστικής έκφρασης και λειτουργίας του σωματείου. 

Στο κατωτέρω έγγραφο επισημαίνεται ότι η συγκεκριμένη διοικητική ενέργεια 
δημιουργεί σοβαρό προβληματισμό ως προς τα κίνητρα και τη σκοπιμότητα της, ιδίως 
όταν υφίστανται ενδείξεις σχέσης της εντολέως της μετακίνησης με το προηγούμενο 
προεδρείο της Ένωσης. Τίθενται εύλογα ερωτήματα αναφορικά με τη στάση ορισμένων 
διοικητικών στελεχών έναντι της ελεύθερης και μαχητικής συνδικαλιστικής δράσης, 
καθώς και με την ανάγκη θωράκισης των θεσμικών ελευθεριών εντός των Σωμάτων 
Ασφαλείας. 

Επιπλέον, η Ένωση καλεί την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Υπουργείου να 
επανεξετάσουν άμεσα τη συγκεκριμένη απόφαση, να διασφαλίσουν τη συνδικαλιστική 
ανεξαρτησία και να ανακαλέσουν τη μετακίνηση του Προέδρου της, καταγγέλλοντας 
μάλιστα ότι η πρακτική αυτή παραπέμπει σε άλλες εποχές. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείσθε όπως εξετάσετε επισταμένως τα αναφερόμενα 
στην καταγγελία της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Κιλκίς, καθώς και να με 
ενημερώσετε για τις ενέργειες στις οποίες θα προβείτε. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 
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ΠΡΟΣ: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
  

ΘΕΜΑ: Καταγγελία για υπηρεσιακό εκφοβισμό και συνδικαλιστική δίωξη του Προέδρου της 

Ένωσής μας 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Με βαθιά αγανάκτηση σας γνωστοποιούμε πως το τελευταίο χρονικό διάστημα έχουν καταγραφεί 

επανειλημμένα περιστατικά υπηρεσιακού εκφοβισμού και διώξεων συναδέλφων, τα οποία 

προσβάλλουν κάθε έννοια σεβασμού προς την προσωπικότητα του αστυνομικού υπαλλήλου. 

Το αποκορύφωμα αυτών των πρακτικών ήρθε με την αιφνίδια και ατεκμηρίωτη απόσπαση του 

Προέδρου της Ένωσής μας, χωρίς καμία προηγούμενη ενημέρωσή του, κατόπιν απόφασης του 

Διευθυντή της Δ.Α. Κιλκίς σε συνεργασία με συγκεκριμένη Διοικητή Υπηρεσίας. Πρόκειται για 

πρόσωπο για το οποίο η Ένωσή μας έχει το προηγούμενο διάστημα παρέμβει συνδικαλιστικά , 

αναδεικνύοντας σοβαρά ζητήματα. 

Η εν λόγω απόσπαση λειτουργεί ως πρόσχημα για την τιμωρία και απομάκρυνση του Προέδρου 

από μία εστία ανοικτών ζητημάτων ,  επειδή επιτέλεσε θεσμικά το καθήκον του, στηλιτεύοντας τα 

κακώς κείμενα που επικρατούν στη Δ.Α. Κιλκίς . Πρόκειται για καθαρή συνδικαλιστική δίωξη, με 

προφανή στόχο την αποδυνάμωση της Ένωσής μας και τη δημιουργία πρόσφορου εδάφους για την 

επανάληψη ή και κλιμάκωση αυταρχικών συμπεριφορών σε βάρος συναδέλφων μας. . 

Η εργαλειοποίηση οποιασδήποτε υπηρεσιακής μετακίνησης ως μέσο τιμωρίας συνδικαλιστών – και 

ιδίως του Προέδρου μιας Ένωσης, που εκπροσωπεί τον ανώτερο θεσμικό ρόλο του συνδικαλιστικού 

οργάνου – δεν πρέπει επ ουδενί να γίνει αποδεκτή. Πρόκειται για επιχείρηση φίμωσης του 

συνδικαλιστικού κινήματος .  

Αναμένουμε την άμεση και ενεργή συνδρομή σας στο ευαίσθητο αυτό ζήτημα . 

Κοιν . : Διοικήσεις Πρωτοβάθμιων Ενώσεων .  

 

      

 






